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التمرين الأول:

I) نعتبر كثير الحدود للمتغير المركب Z  المعرف بـ:
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1-أ-أحسب 
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ب- برهن أنه توجد أعداد حقيقية a,b,c من أجل كل عدد مركب Z :
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2-حل في©المعادلة ذات المجهول Z، T(Z)=0

3- المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس
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أ- مثل النقط A,B,C,D  ذات اللواحق على الترتيب 
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ب-أثبت أن النقط تنتمي إلى نفس الدائرة .

4- لتكن النقطة E نظيرة D بالنسبة إلى O.

بين أن :
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ثم عين طبيعة المثلث BEC.

II) عين العبارة المركبة للدوران r الذي يحول A إلى B ويحول C إلىD.

2- ليكن h التحاكي الذي مركزه R ذو اللاحقة 
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 ونسبته 2.

عين العبارة المركبة للتحاكي h.

3.أحسب 
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 حيث:
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- ماهو طبيعة التحويل  f و عناصره المميزة .

التمرين الثاني:
الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 
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نعتبر النقط
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1- بين أن النقط C,B,A تعين مستويا .

2- ليكن 
[image: image15.wmf](

)

2

;

4

;

3

-

®

n

 ، تحقق أن 
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 عمودي على الشعاعين 
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]و
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 ثم استنتج  معادلة ديكارتية للمستوي (ABC).
3- ليكن 
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 مستويين حيث :
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.أ- بين أن المستقيمين
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 يتقاطعان وفق مستقيم(d) يطلب تمثيل وسيطي له 

ب) هل المستقيم (d) و المستوي (ABC)متقاطعان أو متوازيان مع التعليل .

ج) استنتج حل الجملة : 
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د) لتكن (S) سطح كرة مركزها C ونصف قطرها 1.

ما هي المجموعة المشتركة بين(S) و
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التمرين الثالث : المستوي المركب منسوب إلى معلم 
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لتكن M نقطة ذات اللاحقة Z  و A,B  لاحقتاهما 
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1- حدد النقط M  من المستوي حيث : 
[image: image29.wmf]B

A

Z

Z

Z

Z

-

=

-


2- ليكن K عدد حقيقي ناقش حسب قيم K  مجموعة النقط حيث :
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